

**ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ  
И НАРОДОВЛАСТИЕ!**



# ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

*Наш адрес в интернете: [putokt.ru](http://putokt.ru)*

ГАЗЕТА  
ВЫХОДИТ  
С ЯНВАРЯ  
1918 ГОДА



№ 47 (14831)

Суббота, 14 апреля 2018 года

Выходит по вторникам,  
четвергам и субботам

Цена свободная

(12+)

■ В городском  
округе

## В ПОМОЩЬ сёлам

ЗАВОД АТЭ оказал спонсорскую помощь сельским территориям округа в приобретении таких нужных принадлежностей, как бензопилы, триммеры, газонокосилки. Об этом нам рассказал начальник управления Федосеевской сельской территории Н.А. Калинин. Каждая сельская территория получила бензопилу, триммер – кому-то досталось два, кому-то один; распределены четыре газонокосилки. Получили и расходные материалы – диск, чтобы косить большую траву, по 5-10 л масла для триммеров каждой территории, леску, цепи на бензопилы.

## ВАСИЛЬКОВ в тройке лидеров

В ЭТОМ году всероссийский конкурс директоров школ проходил в два этапа. Из 14-ти директоров во второй этап прошли десять. Владислав Васильков вошел в тройку лидеров. В финале конкурсантами демонстрировали умение руководить коллективом, знание нормативно-правовой базы. Владислав Васильков со всеми заданиями справился успешно. Итоги регионального этапа конкурса подведут позже. Лучших ждёт всероссийский этап, который состоится осенью в Москве. Статья об участии в конкурсе Владислава Василькова – в одном из следующих номеров.

## ГОЛОСУЕМ за Старый Оскол

СТАРТОВАЛА ежегодная благотворительная акция «Аллея Славы», посвященная Дню Победы. Акцию проводит питомник деревьев «Экоплант». В 9 городах-победителях будет высажено 9 тысяч бесплатных деревьев – в дворах школ, институтов, больниц, домов в черте города. Нужна будет только помочь в посадке и в уходе. Проголосовать за Старый Оскол можно на официальном сайте организаторов – [аллея-славы.рф](http://аллея-славы.рф). У Старого Оскола пока 324 голоса.

## «СОЦИАЛЬНЫЕ ПОЛКИ» Анастасии Чуркиной

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ прошел финал Всероссийского конкурса молодежных проектов «Если бы я был президентом». Старый Оскол в нем представляла Анастасия Чуркина, студентка педагогического колледжа, член молодежного правительства Старооскольского округа. Девушка вынесла на суд жюри проект «Социальные полки с продовольственными товарами в магазинах Старооскольского городского округа». Идея проекта заключается в том, чтобы в магазинах появились полки с бесплатными продуктами, которые могут взять нуждающиеся.

## праздники встретим в чистоте



НА ОЗЁРСКОЙ сельской территории в разгаре весенняя уборка. Не покладая рук, с утра и до вечера, по всем улицам и переулкам порядок наводят Марина Мацнева и Михаил Долганюк. И результат налицо – кругом ни коринки! В этом мы смогли убедиться, побывав на днях в Озерках.

– Наши уборщики территории молодцы! – нахваливает своих односельчан заместитель начальника управления Озёрской сельской территории Валентина Шакалова. – За этот месяц предстоит выполнить большой объём работ. Что на день у них запланировано, пока не сделают, – домой не идут. Вот такие труженики. Мы ими довольны.

– А мы никакой работы не боимся. Нам всё под силу, – с улыбкой сказала подошедшая к нам Марина Мацнева.

Вооружившись граблями и пакетом для мусора, она вместе с Михаилом Долганюком принялася скрести сухую траву на газоне возле сельского управления. Собрав её в кучу, аккуратно сложили всё в мусорный пакет. Работают неторопливо, слаженно. Марина Владимировна в уборке территории задействована уже второй год и знает, что это тяжелый физический труд. Но на усталость не жалуется. После работы ей хватает сил помочь детям уроки сделать и своими домашними делами заняться.

– На работу иду всегда с хорошим настроением. Тогда всё получается быстро и легко, – рассказывает Марина Мацнева. – Стара-

юсь всё делать на совесть. Считаю, что если дома чисто, то и на работе так должно быть. Лучшая оценка моего труда – это благодарность односельчан. Хорошие слова в свой адрес всегда приятно слышать.

С этим согласился и Михаил Иванович. Правда, он первый год работает уборщиком территории. Но всё получается. Его работой Валентина Шакалова довольна.

– Мастер на все руки. Может и пилить, и траву косить, и многое другое, – говорит она про него.

Тем временем рабочие, взяв известье и кисти, отправились белить деревья.

– К уборке своей территории наши работники приступили в начале месяца. За две недели они собрали мусор вдоль дорог по улицам Центральной, Московской, Парковой, Садовой, Озёрной, Почтовой и Зелёной, а также по улицам в селах Выползово и Черниково. Из выделенных нам 700 мешков уже 170 наполнили. Мусора после зимы всегда много, и мы весь стараемся собирать. Затем «Экотранс» его вывозит, – говорит Валентина Ивановна. – Побелка деревьев, уборка улиц села от грязи и мусора, сухой

травы, покраска заборов – всем занимаются рабочие. Летом будут за клумбами и цветниками ухаживать. И осенью дел хватит. Сейчас они ещё наводят порядок на трех сельских кладбищах. К Красной горке управляются. Да и все мы, руководители, сотрудники сельских учреждений и организаций, принимаем активное участие в благоустройстве.

Озёрская территория насчитывает 1658 жителей. А это 686 домовладений. Сельчане сами прибирают возле своих домов. Конечно, есть недобросовестные люди. С ними будет вестись отдельная работа. Если порядок не наведут, сначала предписание получат, потом выпишут им весьма внушительный штраф.

– Чтобы наши села были чистыми и красивыми, нам необходимо чувствовать свою ответственность и вносить посильный вклад в благоустройство территории. Хочется, чтобы повсюду царили уют и порядок, чтобы каждый, кто приехал к нам в гости, говорил: «Как у вас красиво!» – сказала Валентина Шакалова. – А добиться этого можно лишь совместными усилиями. И мы к этому стремимся. Мы обязательно организуем субботник и приведём улицы родного села в порядок. Майские праздники встретим в чистоте.

Елена РОВЕНСКИХ.  
Фото автора.

## ПЕРЕБОИ в радио- и телевещании

РЕМОНТНЫЕ работы на передающей станции в селе Верхне-Атаманском запланированы с 16 по 20 апреля. В этот период с 9.00 до 16.00 у старооскольцев могут возникнуть перебои с приёмом радиопередач «Радио России» (107,0 МГц) и «Маяка» (105,0 МГц), а также пакетов программ цифрового эфирного телевидения «РТРС-1» и «РТРС-2», телепередач «Первого канала», «России-1», «НТВ», «ТВ Центр», «Матч ТВ».

## В ПОДДЕРЖКУ «Оскольской лиры-2018»

21 АПРЕЛЯ в 14.00 в ДК «Молодёжном» состоится благотворительный концерт лауреатов и членов жюри фестиваля поэзии и авторской песни «Оскольская лира». Участники представляют жителям города новые и давно любимые произведения поэтов и бардов, победителей и призёров «Лиры» разных лет. Собранные в рамках мероприятия средства будут направлены на организацию и проведение фестиваля.

## ■ Наш календарь

### Тотальный диктант

В НАСТОЯЩЕЕ время это ежегодная образовательная акция, призванная привлечь внимание широкой общественности к вопросам грамотности, повышения её уровня и развития культуры грамотного письма. Начиная с 2004 года проходит ежегодно в апреле, в одно и то же время (с поправкой на часовые пояса) по разным городам мира.

В нашей стране проект направлен, прежде всего, на популяризацию русского языка как государственного. Участие в диктанте – это не оценка знаний в прямом смысле этого слова, а повод выяснить, над чем стоит работать в плане грамотности. Ведь быть грамотным – это не просто нормально, это нужно и важно для каждого современного человека. Девиз Тотального диктанта: «Писать грамотно – модно!»

© Calend.ru

## ВЕСТИ отовсюду

● ГОСДУМА в третьем, окончательном чтении принял президентский законопроект о введении уголовной ответственности за злоупотребления при государственных закупках и подкуп работников контрактных служб. Закон вступает в силу через десять дней со дня официального опубликования.

● С 12 ПО 14 АПРЕЛЯ в Красноярске в международном выставочно-деловом центре «Сибирь» прошел юбилейный, 15-й по счету, экономический форум. Его главная тема - «Россия 2018 - 2024: реализуя потенциал». В работе форума приняли участие 5 тысяч человек, делегации со всей России и из-за рубежа.

● ПРЕДСЕДАТЕЛЬ комитета Госдумы по физкультуре, спорту, туризму и делам молодежи Михаил Дегтярев призвал туристов отказаться от поездок на Ближний Восток из-за угроз США совершить атаку на Сирию. По его мнению, это очень большие риски для туристов, которые направляются в страны этого региона. Он призвал отдохнуть в безопасности на территории России.

● ФИНЛЯНДИЯ выдала второе разрешение на строительство и эксплуатацию газопровода «Северный поток-2», сообщил оператор проекта – компания «Nord Stream 2 AG». Таким образом, процесс согласования по газопроводу с Хельсинки завершился.

● В СИРИЙСКОМ городе Дума начала работать российская военная полиция, сообщило Минобороны. Как пояснили в ведомстве, она выступает «гарантом соблюдения правопорядка».

● ПРОГРАММИСТЫ, менеджеры по развитию бизнеса, системные администраторы и внутренние аудиторы стали самыми высокооплачиваемыми в России специалистами по итогам первого квартала 2018 года, сделали вывод аналитики компании «HeadHunter».

● ТРЕНЕРЫ челябинской спортивной школы «Конас» объявили голодовку в поддержку своего директора Олега Строгонова, уволенного в рамках оптимизации образовательных учреждений. В связи с возникшим конфликтом депутат Госдумы Любовь Духанина направила обращение министру спорта РФ Павлу Колобкову. Ответ из Минспорта пока не получен, сообщает «Рамблер».

● ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Следственного комитета РФ Александр Баstrykin будет проводить личные приемы граждан два раза в месяц. Как сообщила официальный представитель ведомства Светлана Петренко, такое решение принято в связи с увеличившимся количеством поступающих в СК жалоб.

● ЛЕГКИЙ военно-транспортный самолет «Ил-112В», создаваемый для военных на замену «Ан-26», впервые поднимется в небо до конца 2018 года, сообщает ТАСС. Процедура постановки под ток опытного летного экземпляра началась на Воронежском авиазаводе.

● ИНАУГРАЦИЯ избранного президента РФ Владимира Путина пройдет 7 мая, сообщил премьер РФ Дмитрий Медведев.

● ПО ИНФОРМАЦИИ Минздрава, самый низкий уровень смертности зафиксирован в Ингушетии (3,2 случая на 1 тыс. человек), Чечне (4,6), Ямало-Ненецком автономном округе (4,9), Дагестане (5,1), Ханты-Мансийском АО (6,2). В пятерку регионов с самым высоким показателем смертности вошли Псковская (17,4 случая на 1 тыс. населения), Новгородская (17,1), Тверская (16,9), Тульская (16,5), Ивановская (15,8) области, сообщают ТАСС.

● НАЦИОНАЛЬНОЕ управление США по аeronautике и исследованию космического пространства выпустило видеоролик, на котором можно рассмотреть поверхность спутника Земли в мельчайших деталях. Виртуальная лунная экскурсия проходит по хорошо известным лунным достопримечательностям на ближней к нам стороне спутника и по местам, которые видны только из космоса.

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «По утрам ем бутерброды с икрой, чувствуя – жизнь удалась! В следующем году посажу еще больше кабачков...»

(По материалам центральной прессы).

## Когда работа по сердцу

– Я ОЧЕНЬ рад, что мне сегодня удалось одержать победу. Сильно волновался, особенно переживал, смогу ли выполнить фигурное вождение на тракторе. Но всё получилось, – рассказывает студент второго курса Дмитриевского сельскохозяйственного техникума Яковлевского района Николай Барышенский. Он стал победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства, который прошёл в Старооскольском агротехнологическом техникуме 5 и 6 апреля.

Для Николая это уже вторая победа. В нынешнем году он занял первое место в региональном этапе конкурса «WorldSkills» и теперь будет представлять Белгородскую область на всероссийском уровне в двух видах состязаний. Молодой человек осваивает специальность агронома. Говорит, что эта профессия сейчас очень популярна и востребована на рынке труда, а ещё она очень интересная.

Блеснуть своими знаниями и мастерством на региональном этапе всероссийской олимпиады смогли 30 участников со всей Белгородской области – будущие агрономы, техники-механики и

специалисты по электрификации и автоматизации сельского хозяйства. В первый день студенты выполняли задания теоретической части: проходили тестирование и переводили профессиональные тексты с иностранного языка.

– Задания мы постарались подобрать для ребят интересные, высокого уровня сложности, – рассказала заместитель директора агротехнологического техникума Надежда Емельянова. – К примеру, им нужно было рассчитать микроклимат в теплице и выбрать оборудование для сель-



Фигурное вождение на тракторе.

скохозяйственного помещения. Участники справились. Во второй день их ждали тоже непростые практические задания: будущие агрономы и техники-механики выполняли фигурное вождение на тракторе, а будущие электрики собирали электросхемы. Конкурс профессионального мастерства сразу по нескольким специальностям в нашем учебном заведении проводится впервые.

На полигоне ДОСААФ мы познакомились со студентом 3 курса Дмитриевского сельскохозяйственного техникума. Денис Балан успешно выполнил все требуемые элементы: «восьмёрку», «змейку», «остановку у линии стоп», «движение задним ходом к телеге», «запечатание телеги», «заезд в бокс». Он будущий агроном. Рад, что нашёл профессию по душе.

Работать по призванию намерен и старооскольец Денис Киселёв — он осваивает специальность техника-механика в Старооскольском агротехнологическом техникуме на втором курсе, отличник учёбы. Он тоже успешно выполнил все задания в теоретической и практической части и занял второе место. Говорит, что тяга к технике у него с детства, а благодаря обучению в техникуме научился разбираться в устройстве как легковых автомобилей, так и сельскохозяйственных машин.

Третье место в конкурсе занял студент Новооскольского колледжа Антон Натальченко.

Церемонию награждения победителей и участников олимпиады профессионального мастерства провели начальник управления профессионального образования и науки департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Альбина Бучек, заместитель начальника департамента по социальному развитию администрации Старооскольского городского округа Михаил Глеков и генеральный директор ООО «Белая птица - Курск» Александр Винников.

– Хорошо, что есть такие соревнования. Вы приехали с разных территорий, показали своё мастерство, нашли новых друзей, – отметил Михаил Анатольевич. – Здесь есть победители, но нет проигравших. Ваша профессия земледельца необходима обществу во все времена, ведь хлеб – всему голова.

Альбина Бучек поблагодарила педагогов, подготовивших нынешних участников олимпиады, за труд с большой самоотдачей, за любовь к своей профессии и выразила уверенность в том, что будущие специалисты сохранят столь же бережное и уважительное отношение к своему труду.

Светлана ПИВОВАРОВА.  
Фото автора.



Виталий Глушченко из Ракитянского агротехнологического техникума собирает электросхему.

## Социальная поддержка

## Новоселье не за горами



Александр Сергиенко вручил сертификат семье Шимф.

ВОСЕМЬ старооскольских семей в скором времени отметят новоселье.

Третьего апреля они получили государственные жилищные сертификаты на общую сумму более 13 миллионов рублей. Их вручил глава администрации городского округа Александр Сергиенко.

Наиля Шимф с сыном Валерием приехала в Старый Оскол из Таджикистана 15 лет назад. Все это время они жили в небольшом доме в Знаменке, где Наиля Айратовна устроилась на работу землеустроителем.

– Я счастлива, что теперь мне представилась возможность купить квартиру, – сказала она. – Благодарю руководство округа за такую поддержку. На улучшение жилищных условий мне и сыну дали 1 миллион 589 тысяч рублей. Добавим к этой сумме собственные средства и наконец приобретем комфортное жилье.

Александр Сергиенко поздравил счастливых обладателей сертификатов.

– Старооскольский городской округ в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» ежегодно решает жилищные вопросы своих жителей, – отметил Александр Николаевич. – Мы продолжим эту работу. В конце текущего года планируем вручить еще несколько сертификатов. Я вас поздравляю от

всей души. Пусть эта помощь от государства принесет вам радость. Желаю здоровья, благополучия, счастья и домашнего уюта.

В соответствии с действующим законодательством жилищные сертификаты выдаются гражданам, признанным вынужденными переселенцами, выехавшим из районов Крайнего Севера, подвергшимся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и некоторым другим категориям населения.

В 2017 году в Старооскольском городском округе сертификатами на общую сумму более 20 миллионов рублей были обеспечены 10 нуждающихся семей.

Сергей РУССУ.  
Фото автора.

## Намечены пути сотрудничества

РЕКТОР БГТУ им. В.Г. Шухова профессор Сергей Глаголев провел рабочую встречу с делегацией юридической фирмы BEIJING DHH LAW FIRM (Китай).

Гости из Поднебесной во главе с председателем собрания партнеров юридической корпорации DHH, заместителем председателя ассоциации средних и малых предприятий Луаном Шаоху познакомились с инновационной инфраструктурой университета, осмотрели лаборатории Центра высоких технологий, спортивные объекты вуза.

В ходе рабочей встречи стороны наметили пути потенциального сотрудничества по программе летней языковой школы «Учёба+отдых». Уникальность проекта заключается в том, что участники летней школы получат возможность в короткие сроки усовершенствовать навыки владения русским языком, познакомиться с нашими культурными традициями, а также пообщаться со своими сверстниками из разных стран мира.

Также стороны обсудили открытие в Китае филиала подготовительного факультета для иностранных студентов БГТУ им. В.Г. Шухова.

Пресс-служба БГТУ им. В.Г. Шухова.

# Белый лебедь в гусином царстве

ВОТ уже более 17 лет у жительницы села Потудани Марии Владимировны Покутневой живёт на подворье белоснежный лебедь по кличке Гоша. В последних числах марта мне довелось увидеть этого красавца. В то время на дворе ещё лежал снег, было довольно холодно и скользко.

Мария Владимировна на руках вынесла Гошу из сарая и оставила во дворе, где важно разгуливали гуси. Эти пернатые потоптались возле лебедя и заменили прочь. А хозяйка дома рассказала историю о том, как попал к ним Гоша:

— С пруда его принёс двоюродный брат Олег Сидельников. Было это в конце ноября. Уже начиналась зима, ударили первые морозы. Лебедь почему-то не сумел улететь со всей стаей. И в какой-то, совсем не прекрасный для него день, оказался в полынье. Оттуда и достал его Олег. Принёс к моей маме Александре Фроловне, спросил, будет ли она его выхаживать и заботиться о нём. Мама согласилась, и пока силы позволяли, делала это. Но здоровье уже не то. Маме 89 лет, ей стало сложно вести хозяйство. И тогда я взяла опеку над лебедем. Все мы очень привязались к пернатому постояльцу, кормим и заботимся о нём уже 18-й год. Зимой даём капусту, пшеницу. Летом для него траву, рвём, зерном кормим. Наливаем в



большую ёмкость воды, где Гоша с удовольствием плескается.

Однажды, очень давно, на 8 марта была сильная метель. В тот день лебедь ушёл со двора. Сильные порывы ветра отбросили его далеко от дома, к Балашовке — так у нас место одно называется. Ловили тогда Гошу мы, наверно, часа два. Он то поднимался по ветру, то проваливался в овраг. С трудом поймали лебедя. Это был самый дальний его поход из дома. Он несколько раз уходил, когда видел открытой калитку, но всегда воз-

вращался обратно. А вот на пруд почему-то никогда не стремился.

С гусями Гоша ладит, но не всегда. У него и этих птиц разные биологические часы. В апреле он не позволяет гусям к себе подходить. Если полюбится ему какая-то гусыня, дружба налаживается; если нет никаких отношений — никого к себе не подпускает. Гуси к апрелю уже спаровались, начинают яйца нести. А у лебедей брачный период, по всей вероятности, начинается по прилёту, то есть в апреле. Вот тогда Гоша становится агрессивным.

Ревностно охраняет свою территорию, никого туда не пускает. Даже кормить его в это время очень уж проблематично. Сидит в сарае, обложится вокруг соломой, палками. Но такое бывает только раз в году. В остальное время он миролюбивый, правда, маленьких гусят очень уж не любит. Если подходят близко, может атаковать, ударить. Так же относится и к утятам. Знаю, что подобным образом ведут себя на пруду лебеди, которые к нам прилетают, так что стараемся к Гоше пернатых малышей не подпускать, чтобы беды не случились.

Правда, наш постоялец уже очень старенький. Маме один охотник говорил, что живут эти птицы в неволе в среднем лет 18. Гоша уже на ножки слабоват. Чтобы выйти из сарая, старается крепко себе крыльями помогать. И вес у него уже значительно меньше, чем в первые годы жизни у нас, хотя кормим его так же, как раньше. Вот сейчас взяла его и легко вынесла, а прежде вдвоём с трудом поднимали. Сильно постарел наш любимый Гоша.

Мне очень хотелось сфотографировать заботливую хозяйку с пернатым постояльцем, но она на отрез отказалась, так что запечатлела только Гошу.

Валентина ПАЮСОВА.  
Фото автора.

# Мы вместе строим Птицеград

«БЕЗ ИМЕНИ, без отчества, весёлая от сна, пришла её величество светлейшая весна!» — а с её приходом наступило время встречать перелетных птиц. Именно этому событию и был посвящён экологический праздник «Мы вместе строим Птицеград», который прошёл в рамках областной акции «Птицы наши друзья».

Более двухсот сорока пяти учащихся, родителей и педагогов решили отметить Международный день птиц на площади у Дворца культуры «Комсомолец». Открытие ознаменовалось танцевальным номером «Птицы, мои птицы». В нём прослеживалась идея, что пернатые — это вестники радости, которые каждый год приносят нам на крыльях весну.

С приходом весны возвращаются из дальних стран перелетные птицы, летят на встречу с родной землей, радуются весне, теплу и солнышку. Об этом спели нам «жаворонки» из 33 школы.

Птицы — друзья человека, и наша задача помогать им. Праздник сплотил обучающихся, собрал их, чтобы показать жителям города, какие замечательные искусственные гнездовья сделали школьники нашего городского округа. Они вместе с родителями и педагогами прошли по улицам города дружным шествием, чтобы построить свой Птицеград. Сотрудник лесничества провёл со школьниками занимательную беседу об особенностях гнездования скворцов, воробьев и других птиц. К концу беседы дети узнали, чем отличается скворечник от синичника, на какую высоту надо устанавливать домики.

Шествие закончилось развешиванием скворечников в парке Комсомольском. Специали-



стые лесничества научили детей и взрослых, как правильно надо крепить скворечники. А затем, вооруженные знаниями, ребята отправились творить доброе дело.

В скворечниках птицы высиживают птенцов. Здесь они защищены от хищников, а также от любителей разорять птичьи гнезда. Более 130 скворечников было развешено на территории

школ и возле домов.

Мы надеемся, что благодаря нашим действиям птиц в Старом Осколе станет больше, и своим пением они будут радовать горожан все лето. Спешите и вы творить добро!

Светлана Валериевна КАРАПУЗОВА,  
педагог-организатор Центра  
экологического образования.

# Нас ждёт бэби-бум

В БЕЛГОРОДЕ начался выпуск лекарств для репродуктивного здоровья женщины.

Новая производственная линия запущена компанией «Abbott» 10 апреля на заводе «Верофарм».

Выпуск препарата отвечает стратегическим задачам государства по повышению рождаемости в России. Дидрогестерон широко применяется при прогестероновой недостаточности у женщин для лечения бесплодия, а также назначается для сохранения беременности на ранних сроках. Лекарство входит в список жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, сообщает пресс-служба губернатора и правительства области.

Новая производственная линия полного цикла локализации препарата для поддержания женского репродуктивного здоровья оснащена высокотехнологичным оборудованием и соответствует

международному стандарту качества GMP. Линия обладает производственной мощностью 200 млн таблеток в год, соответствует экологическим стандартам и оснащена автономной системой получения очищенной воды.

В старте производства принял участие губернатор Белгородской области Евгений Савченко, старший вице-президент компании «Abbott» Шон Шримптон, руководители российского подразделения компании «Abbott» и компании «Верофарм».

Сумма инвестиций в проект «Abbott», которую не раскрывает компания, могла составить около 1,4 млрд рублей.

Старший вице-президент подразделения лекарственных препаратов «Abbott» Шон Шримптон отметил, что возможен экспорт препарата в СНГ, если он будет нужен больным. «С этим препаратом у нас будет бэби-бум», — процитировал Евгения Савченко «Коммерсант».

## Новости региона

# Ряженка в чёрном списке

Росконтроль проверил ряженку семи брендов: «Савушкин», «Простоквашино», «Домик в деревне», «Ростагроэкспорт», «Лакомо», «Авида» и «Каждый день». Ни один из образцов полностью не прошёл проверку качества. Пять брендов оказались в чёрном списке, два — в списке с нарушениями.

Ряженка «Авида» 3,2% находится в чёрном списке: оказалось, что молочная продукция из Старого Оскола содержит крахмал. Помимо этого она имеет слабую вязкую консистенцию, больше напоминающую молоко, практически без запаха и привкуса пастеризации, с лёгкой мучнистостью во вкусе.

Содержание лактулозы в ряженке «Авида» значительно ниже средних значений, что характерно для продуктов, прошедших длительную температурную обработку.

При этом эксперты Росконтроля отмечают, что ряженка «Авида» соответствует требованиям безопасности по проверенным микробиологическим и физико-химическим показателям.

По материалам бел.ру

